

# Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [ноябрьский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Молодые XXI. Решат ли они задачи, которые ставит время».



*«Людам, которые сильно поменяют российское общество, я думаю, сегодня 18-20 лет. Даже те, кому 30+ — это уже не то инновационное сообщество, оно уже „вписалось“ в существующие правила „распила и отката“. Люди, которым 40+, тоже интегрировались в систему, а кто не интегрировался, давно уехал. Сейчас остро стоит проблема контакта между 40-45-летними и 18-20-летними. Между ними не переброшен пока никакой „мостик“. Я думаю, что если он появится, Россия может измениться довольно быстро».*

Владислав Иноземцев — [о мире, стране и молодёжи](#)

28 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11315>